

## भारत के 72वें गणतंत्र दिवस और संघ प्रदेशों के मर्जर-डे के अवसर पर दीव में दो-दिवसीय टी-20 क्रिकेट टूर्नामेंट का हुआ शुभारंभ

दीव 23 जनवरी, 2021 : संघ प्रदेश दादरा एवं नगर हवेली और दमण एवं दीव प्रशासन द्वारा इस वर्ष 26 जनवरी को भारत गणराज्य के 72वें गणतंत्र दिवस एवं संघ प्रदेश दादरा एवं नगर हवेली और दमण एवं दीव के मर्जर-डे को भव्य रूप से आयोजन करने की तैयारी चल रही है। इस दिशा में प्रशासन के विभागों द्वारा कई कार्यक्रम का आयोजन किया जा रहा है। इसी सिलसिले में दीव क्रीड़ा विभाग द्वारा दो दिवसीय टी-20 क्रिकेट टूर्नामेंट का आयोजन किया गया है। आज दीव के पद्मभूषण क्रीड़ा संकुल में इस टूर्नामेंट का शुभारंभ हुआ। इस अवसर पर दीव जिला पंचायत के मुख्य कार्यकारी अधिकारी श्री वैभव रिखारी मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित रहे। उन्होंने भाग लेने वाले सभी टीमों की हौसला आफजाई की और कविता के माध्यम से उन्हें खेल के प्रति प्रेरित करने का प्रयास किया।

संघ प्रदेश दादरा एवं नगर हवेली और दमण एवं दीव के माननीय प्रशासक श्री प्रफुल पटेल जी के कुशल नेतृत्व और क्रीड़ा सचिव श्रीमती पूजा जैन के मार्गदर्शन में तीनों जिलों में टी-20 क्रिकेट टूर्नामेंट के आयोजन का निर्णय लिया गया है। इसका मूल उद्देश्य सरकारी महकमे को खेल के प्रति जागरूक बनाते हुए उनके स्वास्थ्य का संवर्धन करना है। इस दिशा में दीव समाहर्ता श्रीमती सलोनी राय ने दीव क्रीड़ा विभाग को टी-20 क्रिकेट टूर्नामेंट के आयोजन हेतु दिशा-निर्देश जारी किये। इस नॉक-आउट टूर्नामेंट में पहला मैच दीव जिला प्रशासन एकादश और दीव जिला पंचायत एकादश के बीच खेला गया। टॉस दीव जिला पंचायत एकादश ने जीता और पहले गेंदबाजी का निर्णय लिया। पहले बल्लेबाजी करते हुए दीव जिला प्रशासन एकादश ने निर्धारित ओवर में सात विकेट के नुकसान पर 116 रनों का स्कोर खड़ा किया। लक्ष्य का पीछा करते हुए दीव जिला पंचायत एकादश ने सत्रह ओवर में ही सात विकेट के नुकसान पर 117 बनाकर तीन विकेट से जीत हासिल की। दीव जिला पंचायत एकादश की ओर से सर्वाधिक 59 रन बनाने वाले और एक विकेट लेने वाले असरफ को मैन ऑफ द मैच दिया गया।

दिन के दूसरे मैच में पहले बल्लेबाजी करते हुए दीव नगरपालिका परिषद एकादश ने निर्धारित ओवर में 142 रन बना डाले। लक्ष्य का पीछा करते हुए दीव पुलिस एकादश अच्छी शुरुआत के बावजूद नियमित अंतराल पर विकेट खोने के कारण यह मुकाबला 35 रनों से हार गई। पूरी टीम 17.4 ओवर में मात्र 107 रनों पर ढेर हो गई। इस जीत के नायक रहे चिराग जिन्होंने बल्लेबाजी में सर्वाधिक रन बनाते हुए 38 रनों का योगदान दिया और गेंदबाजी करते हुए 4 ओवर में 13 रन देकर 4 विकेट भी हासिल किये। उनके इस प्रदर्शन के लिए उन्हें मैन ऑफ द मैच दिया गया। दीव क्रीड़ा अधिकारी श्री मनोज कामलिया ने बताया कि 24 जनवरी को पहले मैच के विजेता दीव जिला पंचायत एकादश और दूसरे मैच के विजेता दीव नगरपालिका परिषद एकादश के बीच फाइनल मुकाबला खेला जाएगा। यह मुकाबला सुबह 10 बजे शुरू होगा।